

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 22 ноября 1978 г.

№ 186 (12816)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ВНИМАНИЕ — ПУСКОВЫМ ОБЪЕКТАМ

ОБШИРНА программа строительства, развернувшегося на территории нашего района. В соответствии с социальными обязательствами в третьем году пятилетки необходимо освоить 57,3 миллиона рублей капитальных вложений. В районе строится много жилых домов, объектов промышленного и сельскохозяйственного назначения, предприятий торговли и общественного питания, зданий культурно-бытового назначения, здравоохранения, коммунального обслуживания и других объектов.

Строители вкладывают большой труд в возведение зданий, внедряют передовой опыт, стремятся повысить качество сооружений, ускорить работы, обеспечить рациональное использование материальных ресурсов. И добиваются неплохих результатов. По итогам третьего квартала Люберецкий район занял по капитальному строительству первое место в Московской области.

В нашем районе досрочно выполнено годовое обязательство по вводу жилой площади. Ее получено 104,5 тысячи квадратных метров. Сданы многие другие объекты, в том числе на селе: животноводческие помещения, хранилища овощей, картофа, кормовых культур. Немалую роль в достижении общих успехов сыграло использование опыта бригады Героя Социалистического Труда Н. А. Злобина. Только в тресте «Обособстрой» № 2 по методу злوبيнцев действует тридцать восемь бригад. За последние шесть лет, в течение которых применялся бригадный подряд, этим методом произведено работ на 114 миллионов рублей, за счет сверхпланового снижения их себестоимости сэкономлено 120 тысяч рублей.

Тридцать бригад треста соревнуются за выполнение пятилетних заданий в четыре года. В ряду правофланговых — коллективы, которыми руководят прославленные вожаки И. С. Бабаев, Д. С. Рыжиков, И. Е. Золотарев, А. А. Почиталов и другие.

Но третий год пятилетки еще не закончился. Далеко не все запланированные объекты введены в строй. До конца года еще надо очень упорно поработать, чтобы с честью завершить государственные планы, в срок представить объекты к сдаче. Из числа пусковых этого года есть наиболее важные, ввод которых нельзя откладывать на более позднее время. В их числе — две канализационно-насосных станции: центральная городская и станция четвертого микрорайона Люберец. Центральную строят СМУ-4 треста «Обособстрой» № 2. В четвертом микрорайоне — СМУ-1 треста «Мособлградстрой». На обоих объектах дел еще много. Есть работа и для генеральных

подрядчиков, и для субподрядных организаций. Но несмотря на трудности, с которыми встретились строители, эти объекты необходимо к новому году сдать. Они имеют большое значение в развитии коммунального хозяйства города.

Столь же важное значение имеет ввод в действие станции обезжелезивания воды на десятом водозаборном узле. Известно, что во многих местах нашего района вода имеет желтоватый оттенок, то есть содержит повышенное количество солей железа. Сейчас решается проблема дополнительной очистки воды. Действует уже семь станций обезжелезивания. Водозаборный узел № 10 обеспечивает водой значительную часть жилых массивов. Быстрейший ввод станции обезжелезивания поможет улучшить снабжение населения чистой водой. Это объект того же СМУ-4. На него тоже надо обратить больше внимания.

Не менее ответственная задача стоит перед коллективом СМУ-1 треста Минпромстройматериалов. Как известно, это управление возводит корпуса Красковской больницы. Много лет тянется строительство. Один из корпусов должен быть сдан в текущем году. Недопустимы никакие оправдания, чтобы срывать ввод корпуса. Черепашьи темпы строительства Красковской больницы, в чем повинны и руководители предприятий-дольщики, вызывают законные претензии населения, медицинских работников.

И еще один терапевтический корпус необходимо сдать в эксплуатацию — при Люберецкой центральной больнице. Это должно стать предметом подлинной заботы руководства и всех работников СМУ-1 треста «Обособстрой» № 2. Это же управление должно отчитаться за производственный корпус № 76 завода имени Ухтомского.

Немало дел на исходе года и на сельских объектах. Предстоит еще сдать ряд животноводческих помещений, тепличных площадей. Продолжается строительство крупного тепличного комбината совхоза «Белая Дача». К новому году необходимо завершить работы на первой половине его — 24-х гектарах. Сейчас 18 гектаров находятся в эксплуатации, 6 гектаров предстоит ввести до конца года. Задача заключается также и в том, чтобы сдать все 24 гектара теплиц государственной комиссии.

Есть в районе и еще пусковые объекты. Уделив им большую часть внимания, не следует забывать и о заделе на четвертый год пятилетки.

Добиваться ускорения строительства, снижения его стоимости, шире внедрять метод бригадного подряда — вот настоящие задачи всех строительных коллективов.

ТРЕТЬЕМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — УДАРНЫЙ ФИНИШ!

ВДОХНОВЕННЫЙ ТРУД

На Томлинском заводе проводниковых приборов вышла очередная «молния», которая сообщила о замечательной трудовой работе коллектива. Активно участвуя в соревновании за повышение эффективности производства и качества всей работы, производственники досрочно завершили одиннадцатимесячный план по реализации продукции. Достижению успеха способствовало профессиональное мастерство рабочих и работников, 850 передовиков производства досрочно выполнили индивидуаль-

ные задания трех лет пятилетки.

Все цехи завода облетела весть о рекордной производительности труда шлифовщицы Валентины Григорьевны Лебелевой. Максимально используя технику, каждую минуту рабочего времени, она досрочно завершила личный план десятой пятилетки, сдала изделия высокого качества. Таким образом, Валентина Григорьевна достигла рубежа своей подруги по профессии шлифовщицы Марии Алексеевны Зеленых, которая первой на заводе рапортовала Родине о взятых

пятилетней трудовой высоты. По-ударному трудятся операторы бригады М. М. Антиповой, выпускающие продукцию с опережением графика. С ними соперничают слесари бригады А. В. Кузьмина, которые не один раз первенствовали в ежедневном соревновании труженников завода. На их календаре сегодня — четвертый год 10-й пятилетки.

Достойный вклад в трудовую победу томлинцев внесли рационализаторы и изобретатели завода. Только за 9 месяцев они внедрили 675 предложений с экономическим эффектом около 700 тысяч рублей.

А. ЯКОВЛЕВ.



В. Г. Мазанова — птичница-оператор родительского стада кур Константиновской птицефабрики, ударник коммунистического труда. Свою трехлетку Варвара Григорьевна выполнила к Дню Советской Конституции и теперь соревнуется за досрочное выполнение годового задания. Добиться поставленной цели помогают многолетний опыт работы и отличное знание дела, недаром ей присвоено звание лучшей по профессии.

НА СНИМКЕ: В. Г. МАЗАНОВА.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ПОМОГАЕТ МОНИНСКИЙ ВАРИАНТ

Выполнив трехлетнее задание к 1 ноября 1978 года, коллектив Лыткаринского завода железобетонных изделий стремится досрочно завершить годовой план и идет сейчас с опережением на 4 дня по всем показателям. Подсчитано, что план по выпуску товарной продукции будет выполнен на 103,3 процента. Сверх плана будет реализовано продукции на 52 тыс. рублей и выпущено 1800 куб. м. сборного железобетона.

Большую роль в этих успехах коллектива сыграл монинский вариант социалистического соревнования по лицевым счетам эффективности. Так, благодаря творческому применению монинского метода, смена мастера Антонины Ивановны Кудрявцевой из месяца в месяц добивается высоких трудовых успехов, лидируя в социалистическом соревновании.

Л. ГУСЕВА, начальник планового отдела Лыткаринского завода железобетонных изделий.

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Жители поселка Дзержинского хорошо знают строительную площадку, на которой сооружается АТС на 10 тысяч номеров. Мы работаем здесь уже больше года. По плану наше СМУ-2 — генподрядчик — должно сдать этот объект под монтаж оборудования в конце нынешнего года. Казалось бы, в оставшееся время строительству АТС надо уделить особое внима-

ВЫБИЛИСЬ ИЗ ... ГРАФИКА

Однако на объекте мало людей, особенно отделочников. Медлит субподрядная организация ССМУ-36 треста «Мособлселемонтаж-1». Строители этого управления занимаются сейчас сантехническими работами внутри здания. Но дело продвигается замедленными темпами. Раньше на АТС Дзержинский поселковый Совет регулярно прово-

дил оперативки с приглашением представителей от заказчика, всех строительных управлений, предприятий поселка. Но сейчас совещания не проводятся. А помощь и специалистов, и рабочих с предприятий нам очень нужна.

Е. СЕРЕГИН, мастер СМУ-2 треста «Обособстрой» № 2.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

23 ноября в 13 часов во Дворце культуры Томлинской птицефабрики состоится очередная семинар руководителей групп политинформаторов и председателей первичных организаций общества кинолюбителей. Проезд автобусами №№ 593, 323, 25 до остановки «Птицефабрика».

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГК КПСС

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

24 ноября в 10 часов во Дворце культуры Томлинской птицефабрики состоится семинар пропагандистов системы партийной учебы. Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

КРИТИЧЕСКИ ОЦЕНИВАЯ СДЕЛАННОЕ

ПАРТИЙНАЯ организация колхоза им. Ленина состоит в основном из коммунистов с большим партийным стажем и опытом работы.

Партийный комитет, избранный в октябре 1975 года, проделал значительную работу. Только за отчетный год было проведено 17 заседаний, на которых рассматривались самые разнообразные вопросы внутрипартийной, идейно-воспитательной и хозяйственной деятельности колхоза. В частности, обсуждались работа профсоюзного комитета и комитета ВЛКСМ по организации соревнования, деятельность группы народного контроля, рассматривались мероприятия по безусловному выполнению социалистических обязательств и т. д.

Партийный комитет осуществлял постоянный контроль за работой хозяйственных руководителей и специалистов колхоза, заслушивал их отчеты о выполнении личных творческих планов, а также об эффективности работы руководимых ими служб. Так, например, на повестку заседаний парткома выносились такие вопросы: «О задачах инженерной службы колхоза по внедрению достижений науки и передового опыта в сельскохозяйственное производство», «О работе экономической службы колхоза по повышению эффективности сельскохозяйственного производства», «Отчет главного агронома колхоза коммуниста М. И. Баглаева о производимой им организаторской и воспитательной работе по повышению эффективности растениеводства». Регулярно заслушивались отчеты хозяйственных руководителей.

Обсуждению каждого вопроса предшествовало его глубокое и всестороннее изучение членами парткома и рядовыми коммунистами, которым это поручалось. Изучая состояние дел на производственных участках, высказывая свои суждения и рекомендации, партийный комитет тем самым осуществлял свое право контроля хозяйственной деятельности правления колхоза и всех его подразделений.

Недавно в колхозе состоялось отчетно-выборное партийное собрание. Выступая на нем, секретарь парткома А. И. Нелюбина отметила возросшее влияние коммунистов на дела всего коллектива. На партийных собраниях обсуждались также вопросы, как «Задачи кол-

лектива по успешному выполнению планов и социалистических обязательств третьего года 10-й пятилетки», «О задачах партийной организации колхоза по подготовке и успешному проведению весенне-полевых кампаний», «О задачах партийной организации и коллектива колхоза, вытекающих из решения июньского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС и доклада на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева» и другие. Принципиальный разговор, который ведется на таких собраниях, оказывает определенное влияние на каждого присутствующего. Большинство выступающих счита-

Отдельные специалисты и технические руководители самоотренились от воспитательной работы. Слабо велась атеистическая и правовая пропаганда. Все это предстоит поправить в ближайшем будущем, усилить работу по комму-

нистическому воспитанию людей. Целенаправленная работа по повышению трудовой и общественно-политической активности дает положительные результаты: приняты в честь Дня Конституции СССР социалистические обязательства были успешно выполнены. В 1978 году колхоз продал государству 4400 тонн овощей при объеме 3400, 1105 тонн картофеля при объеме 1085. Улучшилось качество продукции.

Вместе с тем резервы использованы далеко не все. Об этом говорили и докладчик, и выступающие. Урожайность отдельных культур в колхозе еще значительно отстает от достигнутой в передовых хозяйствах района. Особенно это касается овошествова защищенного грунта — сравнительно новой отрасли, которая сейчас стала ведущей отраслью в колхозе.

Главный агроном М. И. Баглаев, говоря о результатах деятельности цеха растениеводства, в качестве недостатка назвал слабую работу по подбору сортов, по использованию в защите растений гербицидов, по обучению и воспитанию молодежи, которой в колхозе становится все больше. Низкая квалификация овощеводов, их малоопытность особенно сказываются на результатах работы в защищенном грунте. В будущем агрономической службе предстоит создать свою агрохимлабораторию.

Работа стройцеха, отметил в своем выступлении прораб Л. Н. Алексеев, нередко страдала от отсутствия плановости, слаженности в деятельности различных служб. Коммунист Л. Н. Алексеев предложил организовать курсы повышения квалификации строителей, где они могли бы получать еще и смежные профессии.

Не уделяя должного внимания строителям и головная группа народного контроля, не проводила на строительных площадках таких рейдов, какие были организованы в поле, теплицах, в гараже. Об этом в порядке самокритики сказал председатель группы НК Е. И. Прыжинникова.

Всего в прениях по докладу выступило 10 человек. Собрание приняло решение, направленное на улучшение эффективности работы всех цехов и служб колхоза, избрало новый состав партийного комитета. Секретарем парткома вновь избрана А. И. Нелюбина.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

ДЕЛЕГАТЫ 26-Й ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

ЭТО ЗАСЕДАНИЕ головной группы народного контроля ДОКА-13 Владимир Иванович Гладких запомнил надолго. И уже возвращаясь домой, он недовольно спрашивал себя:

«Ну, что, парторг? Упустил? Руки не дошли?» И сам же отвечал: «А должны были. Бережное расходование пидоматериалов — вопрос вопросов. Забыть об этом никак не следует. Вот и пришлось краснеть сегодня... Ну ладно, на днях партийное собрание. Поговорим и об этом».

А вскоре директор Люберецкого деревообрабатывающего комбината № 13 А. Ф. Сушков издал приказ. В нем были намечены конкретные меры по устранению недостатков в первом цехе. Основа приказа — предложения народных дозорных и коммунистов цеха № 1.

На комбинат Владимир Иванович пришел одиннадцать лет назад. До этого работал на заводе электромускульных инструментов мастером. Почему перешел в рабочие? Объяснилось просто, но убедительно. На комбинате в то время приступали к монтажу высококачественных линий. ДОК реконструировался. И Владимир Иванович, человек влюбленный в электротехнику, «просто не мог упустить такого случая».

— Вот, посмотрите, — показал Гладких на пресс, который каждые пятнадцать — двадцать секунд «выстреливал» сверкающую паркетную доску. Я приложил к одиной из них руку. Паркет приятно отозвался теплом.

— Нравится?
— Я ответил, что нравится.
— И мне тоже, — улыбнулся Владимир Иванович. — И продукция пресса дает больше, и качество ее стало лучше. Но не сразу мы добились этого. С настройкой высококачественных прессов и линий повозиться пришлось.

Первый цех — один из лучших на комбинате. Работают здесь почти две с половиной сотни человек. Каждый седьмой — коммунист. Коллектив досрочно выполнил социалистические обязательства в честь годовщины Конституции СССР и 61-й годовщины Октября. Успешно трудится он и в эти дни. И всегда в авангарде социалистического соревнования идут коммунисты.

Вот, скажем, передовые бригады, которые возглавляют коммунисты С. В. Поддубных и М. А. Леонов. Единственным на комбинате им доверено выпускать продукцию с государственным Знаком качества. Повышение качества продукции, успешное выполнение и перевыполнение социалистических обязательств — в центре внимания коммунистов первого цеха и их вожака. Убеждаешься в этом, когда просматриваешь повестки дня партий-

ных собраний: большая часть об- сужденных вопросов — производ- ственного характера.

— Знаете, меня всегда поражает во Владимире Ивановиче какое-то обостренное чувство ответственности за все, чем живут цех и предприятие. Как председатель головной группы народного контроля я особенно остро это вижу. Скажу больше: оп у меня, как говорится, правая рука, — рассказывала заместитель секретаря партбюро предприятия З. А. Бельдеева.

И продолжала:
— Не так уж давно установлено в цехе № 1 импортное оборудование. Надежное, еще не устаревшее. Но оно стало выходить из строя. Что делать? Закупать вновь запасные части? До каких пор? И тогда было решено наиболее дефицитные части и узлы механизированных линий заменить на отечественные. Душой этого предложения и его реализации был секретарь цеховой парторганизации Гладких. Дневаль и ночевал он тогда с товарищами в цехе. И справился. Заменяли в высококачественном прессе силовые трансформаторы, лампы выпрямительные и генераторные, изменили схему электротяги. Линии стали работать надежнее.

В первом цехе стремятся воспитывать в каждом человеке чувство подлинного хозяина, чувство высокой ответственности за порученное. И здесь пример передовика, вожака коммунистов играет немалую роль. Видят рабочие, как трудится В. И. Гладких, как боится за общий успех, видят и стремятся быть похожими на него. И один из результатов этого — рост цеховой парторганизации. Только за последний год пятеро лучших производственников вступили здесь в члены КПСС. И это — тоже штрих к портрету Владимира Ивановича.

Не работой одной жив человек. Но приходит Владимир Иванович со сменой, отдохнет немного и часто берет в руки паяльник.

— Опять за старое? Неужели в цехе тебе трансформаторы не надеются? Ведь сессия в техникуме на носу, — скажет жена.

— Успею и с сессией. А сейчас, Надя, поковыряюсь немного. Ребята давно обещал стереофонический усилитель собрать.

— Подождут. На-ка, почитай лучше письмо от Серёжи.
Владимир Иванович читает письмо сына из Таманской дивизии, и на губах его бродит задумчивая ласковая улыбка.

Недавно коммунисты цеха № 1 вновь избрали Владимира Ивановича секретарем партийной организации. В четвертый раз. А немного позже, на общезаводском собрании, его имя прозвучало в числе других коммунистов ДОКА, избранных делегатами XXVI городской партконференции.

В партбюро комбината мне ответили коротко и исчерпывающе: — Достойн. Он активный боец партии.

Е. КУЗНЕЦОВ.

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел в свет двадцать второй номер журнала ЦК КПСС «Агитатор». Он открывается приветствием Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза Всесоюзному Ленинскому Коммунистическому Союзу Молодежи. Печатаются выступления товарища Л. И. Брежнева на торжественном заседании в Москве, посвященном 60-летию ВЛКСМ.

В номере опубликована переводная статья «Организовано производство зимовку скота». Под рубрикой «Эффективность, качество, гарантии» публикуются статьи «Трудовая вахта москвичей», «Личные пятилетние задания — к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина», методические разработки «Долг и ответственность поставщика» и другие материалы.

Лауреаты Государственной премии СССР 1978 г. ГВАРДЕЦ ПЯТИЛЕТКИ

Инициатором социалистического соревнования за досрочное выполнение заданий пятилетки в Новосибирском грузовом порту Западно-Сибирского речного пароходства стала бригада Илья Евлочкин Кладова. В начале октября свозная укрупненная комплексная бригада Кладова выполнила план 1978 года, завершено задание и трех лет пятилетки.

Рационализаторские предложения бригадира по укрупнению грузовых мест, пакетизации грузов, механизации погрузочно-разгрузочных работ внесли в копилку экономики порта 10 тысяч рублей. За выдающиеся достижения в труде, повышение эффективности использования водного транспорта Илья Кладов удостоен Государственной премии СССР 1978 года.



На снимке: бригадир Илья Кладов.

Фото А. ПОЛЯКОВА. (Фотохроника ТАСС).

НА ВАХТЕ— КОМСОМОЛЬЦЫ

Вместе со всем коллективом совхоза 19 сентября 1978 года комсомольцы-белодачники рапортовали о досрочном выполнении плана 3-х лет по продаже государству сельскохозяйственной продукции.

Отличных результатов в труде добилась комсомолка-тепличница 1-го отделения Наталья Конаволаева. При плане 24 кг огурцов с квадратного метра она собрала 30,9 килограмма. Ее подруга Инна Косенкова получила по 30,2 кг огурцов с каждого квадратного метра теплицы.

Ударно трудится комсомольско-молодежное звено № 20 из второго отделения совхоза, руководимое завьяевой-наставницей Надеждой Мартиновной Васильчиковой. Урожай помидоров в звене составил 14,8 кг с кв. метра при плане 10,2.

В. ТАЛАНОВ, слесарь, член комитета комсомола совхоза «Белая Дача».

К ПРЕДСТОЯЩЕЙ ВСЕСОЮЗНОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ

ДЕЛО ВСЕНАРОДНОЕ

Перепиши населения проводилась в разные времена во многих странах мира и преследовали в основном узкие, познавательные цели. И только при Советской власти перепись населения стала источником ценнейших данных, без которых невозможно планирование дальнейшего социально-экономического развития страны. Известно, какое

большое значение придавал В. И. Ленин этому вопросу. «Дело переписи, не ведомственное дело, а дело Республики, дело всех советских учреждений», — учил Владимир Ильич Ленин.

В подготовке к предстоящей переписи населения значительная роль устной пропаганды и агитации. Чем лучше будет поставлена разъяснительная работа в массах,

тем успешнее пройдет перепись населения 1979 года. В нашей Люберецкой районной библиотеке в помощь агитаторам, политинформаторам, лекторам, счетчикам и инструкторам переписи подготовлена

выставка литературы «Перепиши населения — дело всенародное». Подборку книг сделали заведующая отделом обслуживания Л. В. Лобанова и библиотекарь И. В. Юханова. На выставке представлены различные пособия.

Н. ХВОРСТЯНСКАЯ, старший библиотечарь.

БЛОК БЕЗ ДЕФЕКТОВ



ПОЛЬША. Десятки миллионов złotych ассигнуется правительством на развитие и модернизацию текстильной промышленности в Лодзи. С давних пор фабрики этого города не только «содвигали» Польшу и диктовали моду на ткани, но и широко экспортировали свою продукцию на мировой рынок.

НА СНИМКЕ: Тереза Рвельяк — одна из лучших работниц фабрики «Бистона» в Лодзи

Фото ЦАФ—ТАСС.

И ДЕШЬ вдоль конвейера и видяшь, как рождается маленькое чудо — сложнейший транзисторный блок. Вскоре его отправят на базовое предприятие, и он станет составной частью телевизора «Юность»—402 или «Рекорд»—603.

— До конца смены еще пять часов, — говорит старший мастер цеха № 1 Люберецкого учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых В. А. Камшонков, — а третья часть сегодняшнего задания уже есть. Как и вчера, оно будет перевыполнено. Сейчас это никого уже не удивляет. Раньше было иначе...

Несколько лет назад в УПП ВОС всерьез задумались над вопросом: как быть дальше? Продукция предприятия, морально устаревшая, пользовалась у потребителей спросом слабым. Рынок был насыщен светильниками ШКОД-ЛПР. Изделия для парфюмерных фабрик — колпачки для флаконов под духи, пасты и одеколоны — пожелания спасти не могли. Предприятие постепенно сдавало за-

нятые до этого позиции.

И тогда его руководство обратилось за помощью к коллективу столичного радиозавода. После обсуждения проблемы решили: выпустить люберчанам блоки для транзисторного телевизора «Юность» — 402. Москвичи поставили предприятию оборудование, смонтировали конвейерные линии, обучили рабочих новой для них профессии радиомонтажника. Вскоре конвейера сошел первый блок. И начались обычные трудности, когда люди начинают заниматься новым делом. Но «воля и труд все перетрут». Уже на третьем месяце работы по-новому с конвейера пошли первые сверхплановые блоки. Это была победа. Пусть скромная, но очень дорогая для коллектива первого цеха. Здесь появились свои маяки. Мастера участков А. А. Мельникова и В. Н. Кичина назвали мне более полудорожки фамилий передовиков. Среди них — радиомонтажники Г. З. Тузова, В. П. Толкачева, Р. А. Кротова, М. И. Тарасова, бригадиры Т. В. Захарова и

З. А. Тронникова, председатель цехового комитета, активный общественник, коммунист А. М. Родин и многие другие.

Особенно труден первый шаг. Но удачный пример кооперации с москвичами заставил руководство УПП ВОС искать контакты с другими предприятиями. В течение 1976—77 годов были заключены договоры на производство транзисторных блоков, кабельных соединений, энергожгутов для радиозаводов других городов.

Вот цифры, характеризующие творческие и трудовые возможности коллектива первого цеха. 1975 год Выпущено 64182 блока, 1976-й — 156053, 1977-й — 162860. По-ударному трудится коллектив и в третьем году пятилетки. На трудовом календаре его — сегодня уже февраль 1979 года. Задание трех лет пятилетки было завершено 11 октября. К первому ноябрю годовые радиозаводы получили от люберчан почти полтора миллиона транзисторных блоков. Это на 10 тысяч узлов больше, чем намечалось к этому сроку.

В июле прошлого года в УПП ВОС появился еще один цех по производству деталей к телевизорам «Юность» — 402 и «Рекорд» — 603 — загорский. Забот у руководства цеха и предприятия еще прибавилось. Инициатором этого решения были областные организации. Факт говоривший о многом. Люберчане сегодня добились такого авторитета и таких возможностей, что они уже могут «переваривать» отступающих и подтягивать их до уровня передовых.

Уверены, что недалеко то время, когда и загорский цех выйдет в передовые, — сказала мне начальник планового отдела УПП ВОС Г. П. Сорочкина.

Очередной блок для «Рекорда»—603 поступил для проверки к регулировщику Олегу Петрову. Ябреву Уверенными движениями рук он закрепляет узел на контрольном стенде. И вот на экране осциллографа появляется устойчивое изображение настроенной сетки. Блок собран без дефектов. Значит, ему суждена долгая жизнь.

Е. ПЕТРОВ.

МЕРЫ БУДУТ ПРИНЯТЫ

В редакцию пришло письмо, в котором авторы сообщали, что около малаховской платформы конечная остановка четырех автобусов — №№ 36, 37, 38 и 40. Здесь ждут машину десятки людей, среди них немало женщины с детьми и пожилые люди, а скамейки нет, да и павильон — маленькая железная будочка. Уже давно следовало заменить ее. Нуждается в благоустройстве и участок, который ведет от конечной автобусной остановки до здания посевотата.

Начальник Люберецкого линейного дорожного управления В. И. Татарников сообщил, что павильоны на этих улицах будут заменены в будущем году.

Пешеходная дорожка от конечной остановки до здания посевотата будет благоустроена до 1 января 1979 года.

ПРИМЕНИТЕ У СЕБЯ ЗУБЬЯ НА ДВУХ ДЕТАЛЯХ

Приспособление для нарезания зубьев на двух деталях разработано и внедрено на заводе сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского. Оно предназначено для нарезания зубьев на двух деталях на зубофрезерном станке модели 5К32А. Приспособление состоит из основания — корпуса, внутри которого смонтирован гидравлический цилиндр. На корпус установлены опоры для обрабатываемых деталей, направляющая втулка, прижим, быстросменная скоба, гидрокран, вращающаяся муфта.

ФРЕЗЕРОВАНИЕ ПАЗОВ

Приспособление для фрезерования пазов разработано в объединении «Коломнатекмаш». Оно предназначено для фрезерования шести пазов в деталях типа «наконечник» и состоит из основания, узла зажима и пневматического цилиндра.

ПОЛИРОВКА ВАЛОВ

Полировальный инструмент предлагают рационализаторы Коломенского тепловозостроительного завода им. В. В. Куйбышева. Он предназначен для суперфинишного полирования кончатых валов и деталей из высокопрочного чугуна.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, г. Люберцы, ул. Электрификации, 26, ГОСИНТИ.

ВАМ наверняка приходилось покупать козляки, орехи в сахаре или халву. Их производит Малаховский пищекомбинат. Необычная продукция этого предприятия. «Сладкий» товар поступает не только на прилавки магазинов Люберецкого района, но и в магазины других районов Московской области. Вся продукция выходит из цехов комбината с первой категорией качества. От потребителей нет рекламаций.

— Немалая заслуга в этом принадлежит нашей вспомогательной службе. Бригада слесарей, которой руководит Николай Федорович Боркин, отлично справляется со своими обязанностями. Сам бригадир в совершенстве знает все механизмы производства. Добросовестный труженик, скромный человек, — говорит директор Малаховского пищекомбината И. И. Кашаев.

Николай Федорович пришел на это предприятие 10 лет назад. И уходит не собирается. Хотя «хозяинство» у него хлопотное. Чувствуется, что душой прикипел человек к своей работе.

Семь отделений обслуживает бригада слесарей. И в каждом из них есть механизмы, устройства,

РУКАМИ МАСТЕРА

НОВАТОРЫ — ПЯТИЛЕТКЕ

деланные руками Боркина и его товарищей. Особенность технологического оснащения комбината в том, что оборудование в нем нестандартное. И рационализаторам приходится постоянно думать над тем, как сделать его более совершенным.

Боркин показывает свое «владение». В рушомидном цехе установлено три калибратора, другими словами — вибросты. Они позволяют распределять подсолненное семя на три сорта.

— Калибраторы мы перестроили из сельскохозяйственных машин. Но это не все. Уже лет восемь действует механизм для отделения шелухи от ядра. Его тоже придумал сам. Каждый год что-нибудь изменяем, улучшаем. Так что дело не стоит на месте, — рассказывает Н. Ф. Боркин.

Не найдется на комбинате цеха, где бы не приложили он свою руку. Например, обжарки, на которые поступает уже очищенный подсолнечник, раньше часто выходили из строя. Видел бригадир, как муча-

ются с ремонтом слесари, да и сам испытал на себе. Пришлось думать над тем, как исправить положение. Решено было изменить конструкцию привода, сделать его подвесным, что облегчило работу на обжарке семян.

— Дело мое мне по душе, — говорит Николай Федорович. — Потому что интересно работать. Бывает увлечешься какой-нибудь задумкой и не заметишь, как смена закончилась.

Еще и еще раз убеждал своим словам Боркин, как много значит творческое начало на рабочем месте. Не просто слепое исполнение, а работа с выдумкой. Действует сейчас на территории комбината телефон — подъемное устройство с электрическим приводом. Он разгружает контейнеры с кислородными баллонами. Устройство создано руками своих рационализаторов. Сейчас Боркин и его товарищи налаживают подобный подъемник для переноски мешков с сахарным песком в сиропо-варочном отделении.

Вот уже несколько месяцев в одном из крупнейших государств Ближнего Востока — Иране продолжаются народные волнения. Несмотря на введенное во многих городах страны военное положение, эти волнения не утихают: то в одном, то в другом городе происходят антиправительственные демонстрации, в которых участвуют рабочие и студенты, представители интеллигенции и мусульманского духовенства. Для разгона демонстрантов и «наведения порядка» армия и полиция используют не только дубинки и слезоточивый газ, но и огнестрельное оружие. Число убитых, по сообщениям информационных агентств, достигает нескольких тысяч.

В конце октября началась всеобщая забастовка нефтяников: остановилась работа на крупнейшей в стране нефтеперерабатывающей Хузистана, Абаданском нефтеперерабатывающем заводе. Забастовали рабочие Исфаханского металлургического комбината и Иранской национальной нефтяной компании. Вступившие требуют не только улучшения своего экономического положения, но и отмены военного положения, освобождения политзаключенных, предоставления народу политических прав и свобод. Подобного размаха и остроты народные выступления в Иране не достигали уже многие годы.

Каковы же их корни? В чем причины недовольства народных масс?

На первый взгляд может показаться, что в основе нынешних со-

бытий лежат мотивы религиозного характера: ведь представителями движения протеста в Иране зачастую выступают представители мусульманского духовенства. Но это объясняется лишь тем обстоятельством, что в стране в течение почти четверти века (после падения антиимпериалистического народного движения начала 50-х годов) пресекались все попытки свободно высказываться где-либо,

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Иран: корни кризиса

кроме мечетей. Поэтому последние и стали базой для оппозиционных движений. Между тем религиозная обстановка массовых антиправительственных выступлений не может скрыть того факта, что нынешний кризис в Иране вызван целым комплексом социальных, экономических и политических причин.

Одной из них является обнищание народа, углубление пропасти между богатыми и бедными. Кричащая роскошь богатых и вопиющая нищета масс, стремительный рост цен и массовая безработица — вот те составные части социальной взрывчатки, которые вызвали нынешние бурные события. Сюда же следует отнести и подавление в стране демократических прав и свобод. Самыми последни-

ми акциями такого рода были создание в Иране в начале ноября военного правительства во главе с начальником генштаба генералом Ахари и арест руководителей оппозиционного национального фронта Санджаби и Форухара.

Но дело не только в этом. Народ недоволен прозападной ориентацией страны, засильем в ее экономике иностранных монополий.

используемых природных богатства Ирана, прежде всего нефти, также курсом на милитаризацию и наращивание вооружений. Напомним в этой связи некоторые факты, говорящие сами за себя. Иран является крупнейшим в мире покупателем американского оружия: он поглощает 40 процентов всех американских поставок военной техники, идущих за границу. Ему же принадлежит и другой «мировой рекорд»: пожалуй, ни одна страна в мире не расходует на вооружение силы столь большую часть государственного бюджета — 30 процентов.

Поскольку львиная доля (а именно 70 процентов) всех доходов, получаемых от добычи нефти, идет на закупку иностранного вооружения, в гражданском бюджете

Ирана образуются существенные проехи. «Постоянное увеличение военного бюджета страны, — пишет французский журнал «Монд дипломатик», — влечет за собой регулярное сокращение других расходов. В частности, просвещение, здравоохранение и социальные мероприятия находятся сейчас на положении бедных родственников». И это в стране, где 80 процентов населения неграмотно и половина его живет в вопиющей нищете, где все еще свирепствуют эпидемии.

Таковы социальные, экономические и политические корни кризиса, который ныне переживает Иран. В свете всех этих фактов становится понятной и та озабоченность, которую внешне иранские события вызвали в Вашингтоне. Как указывает парижская «Фигаро», Соединенные Штаты опасаются, что «ликвидация открыто проамериканского режима поставит под сомнение определяющее влияние США в экономике Ирана». Но тревоги США этим не ограничиваются. Их, подчеркивает газета, больше всего заботят военные аспекты, поскольку «мощная сверхназемная армия представляет собой основной элемент американского влияния в этом районе».

Что же касается иранского народа, то у него, как видно из всего вышесказанного, тревоги и заботы совсем иного рода.

В. СЕРОВ.
(ТАСС).



Воле 700 ребят занимаются в Одесской детской музыкальной школе № 4. В младших классах школы обучение детей вот уже второй год начинается с 4—6-летнего возраста. Коллектив преподавателей разработал экспериментальную учебную программу, которая способствует раннему развитию музыкальных способностей.

Работа с детьми строится на игровых моментах, вызывающих у малышей музыкальные впечатления, желание отразить их в рисунках, в цвете и пластике.

На снимке: в ансамбле виолончелистов играют школьники второго года обучения.

(Фотохроника ТАСС).

Высок и строен,
И силен.
Завод со всеми
Строит он.
Одной рукой

легко, как палку
Несет наверх
Стальную балку.
(Подъемный кран)

Туда, где дым
И где огонь,
Сигнала,

мчится
Красный конь.
(Пожарная машина)

**ДЛЯ ВАШИХ ДЕТЕЙ
ЗАГАДКИ**

Приобрается к корыту,
Оттирая всех бочком.
Покупатель неумытый
С неразмешанным пятачком.
(Поросенок)

Все лето —
Солнышком согреты —
Стоят одежды,
А зимой,

В самый мороз
Они раздеты.

(Девушка)

Если не укатан
И пушист, как вата,
По нему без лыж
Ты не убежишь.

(Снег)

В поле домики стоят,
А вокруг жильцы гудят.

(Пчелы)

Боев стая,
Всех пугая.

(Волки)

НА ГОЛУБЫХ ДОРОЖКАХ

В 25-метровом бассейне спорткомплекса «Кристалл» Лыткариноского завода оптического стекла завершили лично-командный чемпионат города по плаванию среди коллективов физкультуры, в котором борьбу за первенство вели 9 команд.

Как и ожидалось, победу одержали хозяева — пловцы ЛЗОСа, среди которых выступали и воспитанники детско-юношеской спортивной школы «Кристалл», которые во многом и определили победу своего коллектива. Во втором месте — спортсмены клуба «Тураев-III», на третьем — учащиеся Лыткариноского оптико-механического техникума.

Успех в плавании позволил коллективу физкультуры завода оптического стекла завоевать первое место в летней спартакиаде города в общем зачете. На втором месте — спортсмены треста «Обсортстрой-2».

В эти же дни сильнейшие пловцы ДЮСШ «Кристалл» выступали в составе сборной общества на всесоюзных соревнованиях в Днепропетровске. И вот долгожданное известие — Сергей Козлов (1963 г. рождения), воспитанник школы, стал мастером спорта СССР.

В командном зачете наши пловцы — на шестом месте.

В. ФУФУРИН.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазин № 33 «Ткани» Люберецкого промторга поступили в продажу ткани в широком ассортименте: костюмные полшерстяные — Московского производственного объединения «Октябрь», костюмные чистошерстяные — фабрики им. Петра Алексеева, платевые полшерстяные и чистошерстяные — Ростовкинской камвольно-отделочной фабрики.

Адрес мазины: Люберцы, Октябрьский проспект, дом 260.
ПРОМТОРГ.

К ВАШЕМУ СТОЛУ

ЗАПЕКАНКА ИЗ ЧЕРСТВОГО БЕЛОГО ХЛЕБА С ЯБЛОКАМИ

Черствый белый хлеб (мякиш) и очищенные яблоки нарезают ломтиками, пересыпают сахаром и укладывают слоями в форму или кастрюлю, смазанную маслом и обсыпанную толчеными сухарями, каждый слой заливают частью смеси яйца с молоком и запекают.

На 1 батон белого хлеба — 300—400 г. яблок, 0,5 литра молока, 2 яйца, 1/2 стакана сахарного песка, кусочек сливочного масла (30—40 г).

КАРАВАЙ ИЗ ЧЕРСТВОГО БЕЛОГО ХЛЕБА И БУЛКИ

Взять 2 булки, срезать корку, или белого черствого хлеба (мякиш), натереть на терке, положить в кастрюлю, влить один-полтора стакана кипящего молока, растереть, дать постоять час, чтобы булка или хлеб разбухли, потом снова растереть до однородной массы, всыпать сахар (можно прибавить 50 г сливочного масла), разбить туда же 4 яйца, размешать массу, выложить в форму, смазанную толчеными сухарями, и поставить в духовой (жарочный) шкаф на 30—40 минут. Готовый каравай можно обсыпать сахарной пудрой, отдельно подать взбитые сливки или сладкий соус (фруктовый).

ТЕРТЫЙ ХЛЕБ СО ВЗБИТЫМИ СЛИВКАМИ

Хлеб (мякиш) черствый, 2/3 батона натереть на терке, поджарить в сливочном масле, сливки (35 проц. жирности) взбить с сахаром до пышной массы. Жареный хлеб выложить на тарелку, сверху положить взбитые сливки в варенье.

Решет: сливки 35 проц. — 1 стакан, сахар-песок — 1 столовая ложка, 25—30 г сливочного масла, 2/3 батона, варенье — 3 столовых ложки.

ПУДИНГ ИЗ СУХАРЕЙ СО СМЕТАНОЙ

Хлеб — обдирный, или орловский, или столовый нарезать ломтиками и насыпать сухарей. Сухари мелко истолочь и просеять, положить сметаны, взбить яйца, положить сахар, цедру лимонную, выжать лимонного сока, все размешать и выложить в форму или кастрюлю, смазанную маслом и обсыпанную толчеными сухарями и запечь. Пудинг к столу можно подать со сливками или сметаной и сахарной пудрой.

Решет: на 250 г сухарей — 2 стакана сметаны, 1/2 стакана сахарного песка, 5 яиц, 1 лимон, кусочек (50 г) сливочного масла, 1/2 стакана сливок, 1 столовая ложка сахарной пудры.
Люберецкий райпищесторг.

Профилактика и лечение алкоголизма

Среди алкогольных заболеваний значительное место занимает хронический алкоголизм, под которым понимают стойкие изменения психической деятельности человека, возникающие при длительном злоупотреблении алкоголем.

В ранних стадиях у больных наблюдаются потеря чувств меры и контроля над дозой выпитого, сужение круга интересов и изменение характера. Постоянно вырабатывается потребность в опохмелении, что ведет к запоям, то есть ежедневному пьянству. У человека снижается память и внимание, появляются психозы и физические страдания.

Статья 59 Закона РСФСР о здравоохранении устанавливает обязанность больных хроническим алкоголизмом проходить полный курс лечения в учреждениях здравоохранения по месту жительства.

Насколько эффективно лечение хронического алкоголизма? — часто спрашивают врачей. Если учесть, что вылечивается каждый третий из обратившихся за помощью, то многие сомнения о целесообразности лечения исчезают. Искреннее желание больного и вера в излечение болезни со стороны его близких нередко приобретают решающее значение в его выздоровлении.

В нашем районе первое звено специализированной наркологической помощи представлено участковым наркологами диспансерного отделения Люберецкого районной психиатрической больницы в поселке Томилкино. Врачи проводят лечение в течение 5 лет, помогая больному осуществить полный от-

каз от спиртного. На длительном этапе лечения основное внимание уделяется восстановлению личных качеств больного.

При необходимости врач-нарколог планирует направление больного в наркологическое отделение больницы при заводе «Пластмассы», решающее задачи трудовой терапии и социальной реабилитации. Положительное влияние труда многообразно. Во-первых, в труде больной осознает себя личностью

БЕСЕДА ВРАЧА

во-вторых, испытывает оздоровительное влияние на физиологические функции, в-третьих, воспитывает у себя потребность в улучшении организации личного времени, получает материальное удовлетворение. За 1977 год больными наркологического отделения заработано около 80 тыс. рублей. Ряд больных после лечения трудоустроен на заводе.

Конечной целью лечения является восстановление излеченного в среде людей. Трезвость изменяет его отношение к окружающим и требует изменения отношения к нему. Это процесс трудный и не скорый. Психотерапевтический курс лечения преследует цель дать больному определенный объем знаний о его заболевании для уверенной ориентации на протяжении всего лечебного процесса. В ряде случаев эта уверенность подкрепляется врачебным внушением.

Особое внимание уделяется работе с женами больных. Правиль-

ное понимание состояния больного определяет твердую позицию жены в установлении трезвеннических традиций в семье. При срыве лечения своевременно принятые меры позволяют избежать многих семейных конфликтов.

Больные, проходящие лечение, должны находиться под постоянным наблюдением комиссий по борьбе с пьянством и алкоголизмом. Лица, снятые с учета в наркологическом кабинете, в конечном итоге представляют здоровое ядро коллектива и помогают в пропаганде идей трезвости. Положительный опыт в этой работе получен комиссией по борьбе с пьянством и алкоголизмом Люберецкого электротехнического завода.

К тем, кто прекращает лечение, следует шире применять строгие административные меры с последующим направлением на принудительное лечение. Реальная возможность успешного лечения появляется только при добровольном отказе больного от спиртных напитков. Помочь ему осознать необходимость такого отказа — дело всей общественности и наркологической службы.

Люди, страдающие хроническим алкоголизмом, причиняют немалый вред семье, производству, обществу в целом. Надо всячески предупреждать это заболевание, создавать такие условия, в которых болезнь не могла бы развиваться. Важное значение имеет производственная обстановка, среда, в которой оказывается не имеющий воли человек.

Ю. САГАТЕЛОВ,
заведующий наркологическим отделением больницы № 27.



**В кинотеатрах и
Дворцах культуры**

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинолекторий для учащихся 6—8 классов, фильм «ВСЕГО ОДНА НОЧЬ» — 9, 14; «ЗОЛОТОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДБАДА» — 10, 10, 12, 20, 16, 20, 30; «ДИТА И ГИТА» — 18.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ПЯТЕРКА ОТВАЖНЫХ» — 15; «БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ ЗОРРО» — 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЧЕТВЕРО ПРОТИВ КАРДИНАЛА» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА!

Инспекция Госстраха по г. Люберцы сообщает, что в настоящее время установлен вечерний прием граждан по вопросам государственного страхования. Прием будет производиться по четвергам с 16 до 20 часов, в остальные дни (кроме субботы и воскресенья) — с 9 до 18 часов.

ИНСПЕКЦИЯ ГОССТРАХА.
1—1

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ЧЕТВЕРГ, 23 НОЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

8.00 Время.
8.55 Адреса молодых.
9.45 «Ареик». Телефильм. 2-я серия.
11.05 Концерт.
14.30 «Начальник стройки». Телефильм.
15.30 Творчество Ч. Диккенса.
16.15 Совет и жизнь.
16.45 Народные мелодии.
17.00 Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас.
18.00 Новости.
18.15 Ленинский университет миллионеров.
18.45 Игрет заслуженная артистка РСФСР О. Эрдли (арфа).
19.00 Рассказы о венгерских коммунастах.
19.30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (Москва). 1-й, 2-й периоды.
21.00 Время.
21.30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (Москва). 3-й период.

22.05 Премьера фильма-концерта. «Дивертисмент».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Позиция Николая Грибачева.
19.55 «О тех, кто строит БАМ». Песенная сюита.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Жизнь науки.

21.00 «Женщины земли узбекской». Телефильм.
21.30 Отдых в выходные дни.
21.45 «Былое и думы». Телеспектакль. 5-я часть.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Песня-78.
19.45 Для вас, родители!
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Музыкальный абонемент.
21.40 «Ключи города». Фильм.

**ПЯТНИЦА, 24 НОЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

8.00 Время.
8.55 Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас.
9.55 «Моя улитка». Телефильм.
11.10 Игрет духовой оркестр «Рига». Фильм-концерт.
14.30 Программа документальных фильмов.
15.15 Страницы истории.

15.45 Поет камерный хор Дома культуры завода им. Владимира Ильича.
16.00 Шахматная школа.
16.30 Москва в москвичи.
17.00 Веселые нотки.
18.00 Новости.
18.15 Программа телевидения Монгольской Народной Республики, посвященная 54-й годовщине провозглашения МНР.
19.25 «Человек без паспорта». Фильм.
21.00 Время.
21.30 Киноленторама.
23.05 Мелодии и ритмы зарубежной эстрады.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Караганда». Телефильм.
19.20 Ваше мнение.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Документальный экран.
21.40 «Рассвет над Тамиром». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Почт. инд. 140005.
Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отделы партийной жизни и строительства — 553-14-72; отделы промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; зав. редактора — 553-22-24; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд д. 1